

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе местный житель признан виновным в убийстве двух человек**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 53-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в марте 2023 года осужденный распивал спиртное в компании сожительницы и ее знакомого, который временно проживал у них в квартире. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой фигурант причинил 66-летнему квартиранту и 53-летней сожительнице множественные ножевые ранения. От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте, а осужденный покинул квартиру. Однако через некоторое время он вернулся в жилище с мужчиной, с которым познакомился на улице, и предложил ему употребить спиртное. Тот согласился, однако, увидев в квартире тело женщины и мужчины с признаками насильственной смерти, вызвал сотрудников правоохранительных органов.

Следователем СК России фигурант был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал. На период предварительного следствия судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1845961>